stress test

1.

2.

ot F A4 At A W e s (2

a#%0,b£0)
D a*xa*xa @ a'® +a?
® () + ab @ (a¥b?)? = (b%)?
® (a¥)?
18a3b® + 3a2b x 2b & 7FA3] 5}FH?
® 3ab @ 6ab? ® 12ab?
@ 3ab3 ® 12ab?
_ _\ 2 Apstmo
(8.’1) Qy)( 2) = U H ]'1_
@ 422 +zy @ 42?2 —zy
® —42? —xy @ —42% 4+ xy
® —42% + 22y

r=2,y=-3 Y4, 2z +5y— (3y — 3z) & AKXt
H?

® -8 @-4 @1 @ 2 ® 4
{(—a%y)*}? & 3] shw?

©) x4y5 ) CE6y3 ©) x7y5

@ x8y6 ® x12y6

6. —42%+22 3y -

20 2 ks ge ), « o) A

x oy
FEa,y YA

@ 8 @ 6

£ b 2 oL,

ofmf, ab ] 27

® 4 @ -2 & -4

15t 5171 SAstof
ehdl 227 (2,

_;

@® 2012 = (a—b)?

@ 4992 = (a+b)>

8. the 119 FAZGOIH AT

® 997 = (a+b)(a—1b)
@ 103 x97 = (ax +b)(cx +d)

® 104 x 105 = (z+a)(z + )

~h

=
boll T Ao Lhehdl 2127

- 3ath -~

-

| LI

@ S = 16ab — b? @ S = 16ab — 2b?

® S = 16ab— 3b? @ S = 16ab — 4b2

® S = 16ab — 5b>




9. the I Zol Al mAEe] Aol7t 247t 20 + 3,
30— 1, 30+1 % A8wA ] Aol

@ 1822+ 36z +3 @ 3622+ 18z +3

® 4222 4+ 18z — 2 @ 4222 4+ 24x — 2

® 4222 + 36z — 2

o
o
k)
o
oN
gl
rlo
M
rlo

@ 9x32=3

11. A&
SE

=] ©
Rk

o1 gsto] 27 x 5° 2 B e 4917 5t

12. 4 a,b o tiot] 3z — 5y — {y — 2(2z + 3y)} =
ar +by & W, a+ b o] S Fotoizt

13. (4ay — 23y — 3wy?) +

G BE AL T Fotelet

14. g B7] % o4 BF 0 A A7k

(1]
H7

—}

Q 422 -5z
© z(4z —4) + 2 — 422
1
@ ?—.’b
@ (2—4dx+32%) —2(2%—-4x+1)

1 1

® 17 @ 27 @ 371

@ 4 A ® 5 7

15. [ gtol 5012 7P g 42 Fatolet
w+dy— {22 — By —O+y) +y} =5 — (3a +2y)

16. (az—2)(Tz+b) & AN 4] ca® + 102 - 16 L o,
A4 a,b,c ol et a + b+ ¢ ] ZES Fotolet.




17. _162%y
of ggre 209

® —22%y

18. (#h)+ (a2 =%, (") +y’ =1, a5+ () =

e )

S
tlo
o
B

19. o =3*" 4 o, 9* & o & AHESEO] LERH?

2L 2% 0% 0% 6%
9 9

0] 0] 0]
20. o8 ] 202 — ¢+ 12 cﬂs}o%ok@ﬁ%@%aoq

AT Y —2? + 227} ek 7

@ z24+z+1 @ 2?2 -2z

@ 322 -2z +1 @ 32242

® —322-3x+1

I e8ay? = oty ol [t

21. thg I3} 2ol & MOl holrk a A HAAFE ]

=
HEog e Yolg 744 P, Q, R, S 2 & i,
- - _><“\\
/ P R |b
a
! Q S

@ a? — 2ab + 2b? @ a? — 2ab + b?

® a® —ab+b? @ a® —2ab

® a? + 2ab

3 1

® 5 @ -5 ® -3
1 3

® 3 ® -5

23. w|®e] g5 1MB 9] 2!0 vjE 1GB =il gt
Z57} 7423 Q1= PMP 7} 32GB ] -&%Foletal 5}
fﬂ TE = 256MB 9 T3 FoE 2 N ¥E

1_

2~
e

e




24. 91752 & n A 9 @50l , 32008 o] ] 2]
o St mQ W, o+ m 9 AL Fofelel,

25. 2—13z
sttt = (1) 2w o e Fotolek




